

اہم خبروں کا اختصار

ملکی

● **ممبئی** - آئندہ پارلیمانی انتخابات کے پیش نظر یہاں ہندوؤں کی مختلف تنظیموں کے رہنماؤں نے ملک کا سیکولر کردار ختم کرنے کے لئے ہندو راشن بنانے کی غرض سے ایک مشترکہ مجاز "دھرم رکشا مچ" تشکیل دیا اور اعلان کیا کہ یہ مچ ہندو راشن کے قیام کے لئے ملک گیر مہم چلائے گا اور ۲۰ فروری سے ۲۰ مارچ تک لوگوں کو ہندو مہم میں شریک کرنے کے لئے پکارا جائے گا۔

● **ممبئی** - مہاراشٹر اسے فی ایس نے ۱۷ فروری ۲۰۰۹ء کو کانگرس کے اڑنی شہر میں ایک میٹنگ کی ایک ایسی ویڈیو ڈی وی ڈی برآمد کی ہے جس سے شری رام سینا، ہندو جاگرن کمیٹی اور ایشیا بھارت کے درمیان دہشت گردانہ کارروائیوں کے لئے گہرے روابط کا پتہ چلتا ہے۔

● **نئی دہلی** - دہلی سلسلہ دار بم دھماکوں کے ایک ملزم قاتب ثار نے دہلی ہائی کورٹ میں ۱۷ فروری سے ایم بی اے کا امتحان دینے کے لئے عرضی داخل کی ہے۔ عدالت نے پولیس کو نوٹس جاری کر کے ۱۳ فروری تک جواب داخل کرنے کی ہدایت دی ہے۔

● **نئی دہلی** - دہلی کے لیفٹیننٹ گورنر نے مرکزی حکومت کی یقین دہانی کے برعکس پولیس اور بی جے پی کے دباؤ میں ہلہ ہاؤس کے سینڈ انکوائٹری جوڈیشیل انکوائری کرنے کا مطالبہ مسترد کر دیا اور اس بات کوئی حکم دینے سے انکار کر دیا۔ یہ مقدمہ انہوں نے دہلی کرائم برانچ کی ابتدائی رپورٹ کے بعد اٹھایا۔

● **نئی دہلی** - مرکزی وزیر خارجہ چرب سکر جی نے پاکستان سے اس رپورٹ کو عام کرنے کا مطالبہ کیا ہے جس کے بارے میں برطانیہ میں پاکستانی ہائی کمشنر واحد شمس الحسن نے کہا تھا کہ ہندوستان کی طرف سے فراہم کردہ اطلاعات کی بنیاد پر ابتدائی جانچ میں یہ نتیجہ اخذ کیا گیا ہے کہ ممبئی پر حملے کی سازش پاکستان سے باہر ہوئی تھی۔

● **بھوپال** - یہاں موٹو کٹھری شعلہ سیور میں دیوایاں - بھوپال کا ریڈر کے لئے جگہ فراہم کرنے کی غرض سے قدیم مسجد کو بڑی تعداد میں پولیس کے موجودگی میں شہید کر دیا گیا۔ مسلمانوں نے اس پر ناراضگی کا اظہار کرتے ہوئے گورنر بلرام جاکھرے سے پھر سے اسی جگہ پر مسجد تعمیر کرانے کا مطالبہ کیا۔

● **نئی دہلی** - یہاں جنرل منتر پر ۲۹ جنوری کو ہزاروں کی تعداد میں دہلی، اعظم گڑھ اور مختلف شہروں کے ہزاروں مسلمانوں نے احتجاجی مظاہرہ کیا اور ہلہ ہاؤس سینڈ انکوائٹری انکوائری کا مطالبہ کیا۔ بعد میں علماء کونسل نے مرکزی وزیر داخلہ پی جے ایم سے بھی ملاقات کر کے ہلہ ہاؤس سینڈ انکوائٹری اور گزشتہ دس برسوں سے دہشت گردی کے واقعات اور مسلمانوں کی گرفتاری کی انکوائری سیریم کورٹ کے ایک جج سے کرانے کا مطالبہ کیا۔

● **نئی دہلی** - یو پی اے کی حلیف پارٹیوں نے کانگریس ورکنگ کمیٹی کے اس فیصلے پر ناراضگی کا اظہار کیا ہے کہ کانگریس آئندہ لوک سبھا انتخابات میں قومی سطح پر انتخابی اتحاد نہیں کرے گی اور نہ ہی مشترکہ جی ٹی فیسٹیو پریکٹیشن لڑے گی۔

● **نئی دہلی** - ورلڈ بینک نے ہندوستان کے بنیادی ڈھانچے کی ترقی اور عوام کے معیار زندگی بلند کرنے کی غرض سے سات فریب ترین ریاستوں، بہار، مدھیہ پردیش، چھتیس گڑھ، جھارکھنڈ، مدھیہ پردیش، اڑیسہ، راجستھان اور اتر پردیش کی مدد کے لئے ۱۳ ارب ڈالر کا بیج تیار کیا ہے۔

● **نئی دہلی** - مرکزی وزیر آبی وسائل - سیف الدین سوز نے یہاں ایک بحث میں کہا کہ جموں و شہر کی تقسیم کا کوئی جواز ہی نہیں ہے۔ جو لوگ اس کی وکالت کر رہے ہیں وہ اس بھوری ملک کے خیر خواہ نہیں ہیں۔

● **ممبئی** - جی ٹی آف انڈیا کے ایگزیکٹو افرمہ ادریس نے کہا ہے کہ آئندہ جے جے حکومت کی ہدایت پر انٹرنیشنل سپورٹ سے ہوگا لیکن کمیٹی نے درخواست کی ہے کہ اس مسئلے کو سال کے لئے ملتوی کر دیا جائے۔

● **نئی دہلی** - مرکزی کابینہ کی اقتصادی امور سے متعلق کمیٹی سے ہر سار بھارتی کے تحت آکاش وانی اور دور درشن کے تمام ملازمین کو مرکزی حکومت کے ملازمین کا درجہ دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہیں ان کی ملازمت سے سبکدوشی تک ڈپوٹیشن پر تصور کیا جائے گا۔

مخبرہ امریکی صدر سے یورپی حکمرانوں کی امیدیں

منظور ججنوہ (پیرس)

اس نے اپنے عوام کے دلوں کو جیتنے کے ساتھ ساتھ دنیا بھر کے لوگوں کو امن اور تحفظ کی امید دلائی۔ دنیا میں دہشت کی علامت بننے والے امریکہ کے ایجنٹ کو بارہا کس طرح بہتر کریں گے، اس بارے میں یورپی طور پر کچھ کہنا مشکل ہے لیکن چونکہ وہ ایک تاریخ ساز شخصیت ہیں، اس لئے اب تک سامنے آنے والے تمام بین الاقوامی سروے کے ظاہر کرتے ہیں کہ اقوام عالم کو اوباما سے یہ امید ہے کہ وہ مظلوموں کی داد دے گی اور اپنی حکومت میں کئی ریکارڈ قائم کریں گے۔

مسلم ممالک کے عوام میں نفرت کی علامت بننے والے سابق صدر بوش کی شخصیت اور صدر اوباما کے آنے سے خوشی کی ابرو دوڑ گئی ہے اور ہر کسی کو یہ امید ہے کہ نئے صدر عراقی، افغانی، اور فلسطینی عوام ان سے بڑی توقعات وابستہ کئے ہوئے ہیں۔ مسلمانوں کی بہت سی امیدوں کو اس وقت اور بھی تقویت ملی ہے۔

مارش لوٹرنگ کے خواب کی پہلی تعبیر ہے۔ ابھی سینکڑوں خواب اور توقعات پوری ہوئی باقی ہیں۔ یہ تبدیلی کا نقطہ آغاز ہے۔ صدر باراک اوباما نے سب سے پہلے عوامی مدد سے فنڈز اکٹھے کرنے کا ریکارڈ قائم کیا، پھر پہلا سیاہ فام صدر بنا کر امیدوار بن کر دوسرا ریکارڈ قائم کیا، پھر امریکی وائٹ ہاؤس میں برادری کی تقریب اور پریڈ میں تین ملین کے قریب افراد نے شرکت کر کے صدر کے اعزاز میں جو تھا ریکارڈ قائم کر دیا۔ ایسا شخص جس کے بارے میں معرہ میڈیا اپنے مخصوص مفادات کے لئے جانبداری بھی دکھاتا رہا۔

بقیہ: بچوں پر والدین کے تنازعہ کا اثر

ہو جیسے ماں کی ایما پر باپ سے ملنے ہیں وہ نہ ماں کے رہتے ہیں اور نہ باپ کے بلکہ باپ کی عدم موجودگی میں وہ ماں کو زیادہ بلیک سیل اور ذلیل کرتے ہیں ایسی ماںیں زندگی کا آخری دور انتہائی کمپرسی سے گزارتی ہیں۔ خود بھی خوار زندگی گزارتی ہیں۔ اولاد بھی کم نہیں پاتی۔ ان کو اپنے والدین سے کئے گئے سلوک کی سزا اللہ انہی کی اولاد سے ہی دینا میں باپ دنیا میں بچے کی شناخت ہوتا ہے۔ بچہ جتنی بھی نافرمانی کرے خود کو باپ کے نام سے ملے گا۔ دوسری شادی کر کے اپنی شناخت بدل سکتی ہے مگر اولاد نہیں بدل سکتی۔ ملکہ کی صورت میں خسارہ اولاد کو ہوتا ہے والدین کو نہیں۔ جو عورتیں اپنے بچوں کو ان کے باپ کے خلاف استعمال کرتی ہیں وہ اپنے خاندان سے نہیں دراصل اپنے بچوں سے دشمنی کرتی ہیں وہ بچوں کو باپ کی شہادت سے محروم تو کر دیتی ہیں مگر پھر اپنی بچوں سے ان کو سزا دیتی ہے۔ اس کی ہزار ہا مثالیں موجود ہیں۔ عورت کے ذہن میں جب خناس بھر جاتا ہے تو اس کی عقل پر پردہ پڑ جاتا ہے اور احساس اس وقت ہوتا ہے جب سب برباد ہو جاتی ہے۔ بعد میں وہی عورتیں خود کو بھی اولاد کو بھی روتا ہوا دیکھ کر خون کے آنسو روٹی ہیں مگر وقت گزر چکا ہوتا ہے۔ جب کبھی کوئی باپ اپنی ناخلف اور نافرمان اولاد سے قطع تعلق کر کے اپنی ذات سے علیحدہ کرتا ہوگا تو کبھی کوئی اولاد نے نہیں سوچا ہوگا کہ وہ کتنا مجبور ہو کر ایسا کرتا ہوگا اور جو باپ اس قدم کو اٹھانے تک چلا جاتا ہے اولاد نے اپنے باپ کی حرکت کو تو ضرور محسوس کیا ہوگا مگر اس دکھ اور غم کو کبھی محسوس نہیں کیا ہوگا جو اس فیصلے کے وقت اس باپ کے دل میں پیدا ہوا ہوگا۔ اولاد بے شک محسوس کرے یا نہ کرے یقیناً کال ہے اللہ کی ذات کو اس دکھ کا احساس ضرور ہوتا ہوگا اور اسے سنا بھی لڑتا ہوگا۔ ایسی اولادیں اس لئے سکھ نہیں پاتیں کہ یہ دکھ آسان تک جاتا ہے۔ جوانی کے نئے میں ماؤں کی سرپرستی میں اولاد کو اس وقت تو احساس نہیں ہوتا مگر یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ احساس ضرور ہوتا ہے پشیمانی اور اندامت بھی ہوتی ہے جب وہ خود اپنے ضمیر اور اپنی اولاد کے ہاتھوں ذلت دیکھتا ہے یہ احساس ایک چپن کی صورت میں تمام عراس کو چپن سے نہیں رہنے دیتا۔

تعلیم کی کمی کو مدارس کے ذریعہ دور کرنا چاہئے

نئی دہلی - "ہم میں سے ہر شخص کی یہ خواہش ہوتی ہے کہ اس کا بچہ اعلیٰ تعلیم حاصل کرے، ترقی کے منازل طے کرے، ڈاکٹر بنے، انجینئر بنے، ہم انہیں ایسی تعلیم دلاتے ہیں جو بہتر معاشی مستقبل کی ضمانت فراہم کرے مگر اس کا حاصل یہ ہے کہ پیٹ پالنے اور آسودہ خوشحال زندگی گزارنے کے علاوہ ہماری نسلوں کا کوئی اور رخ نظر رہ ہی نہیں گیا جب کہ ہماری کم سے کم ترجیح ہوتی چاہئے تھی کہ ہمارے بچے پڑھ لکھ کر ملک اور سماج کے اچھے شہری بنیں۔"

ان خیالات کا اظہار مولانا سید جلال الدین عمری، امیر جماعت اسلامی ہند نے مسجد اشاعت اسلام میں ۳۰ جنوری کو اپنے خطبہ جمعہ کے دوران کیا۔ مصوف نے ملک کے موجودہ نظام تعلیم پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ اب نصابی کتابوں سے اور بالخصوص اعلیٰ تعلیمی مراحل سے خدائے رسول اور آخرت کا تصور ہٹا دیا گیا ہے اور تعلیم کا مقصد زیادہ سے زیادہ دولت کمانے اور خوشحال اور فارغ المہال زندگی گزارنے کے علاوہ کچھ نہیں رہ گیا۔ والدین اور سرپرست بھی اس چیز کا خواب دیکھتے ہیں اور بوجہ ان کو تو کچھ رہنمائی ہی نہیں مل رہی ہے کہ پیٹ پالنے اور دنیا

شاہکاروں و ممبران کی تعداد میں کمی سے آرائیں ایس فگر مندر

نئی دہلی - ۳۱ جنوری کے ہندوستان نامتھری رپورٹ کے مطابق آ آرائیں ایس نے اپنی ۸۳ سالہ تاریخ میں پہلی بار ممبران اور شاہکاروں کے اعداد و شمار جاری کرتے ہوئے آ آرائیں ممبرشپ کی کم چلائی ہے تاکہ ممبران اور شاہکاروں میں ہونے والی کمی کی تلافی کی جاسکے۔ آ آرائیں ممبرشپ کی مہم سے اسے کچھ فائدہ ہوا ہے۔ ایک ماہ کے اندر ممبر سازی کے لئے ۳۵۰ درخواستیں موصول ہوئی ہیں۔ ۱۹۲۵ء میں ناگپور میں کے بی ہینڈ گیوار کے ذریعہ قائم آ آرائیں ایس کے لئے توشیح کی بات یہ ہے کہ وہ ملک کو ہندو راشن بنانے کا خواب دیکھتی رہی اور اس کی شاہکاروں اور ممبران کم ہوتے گئے۔

جو شاہکار ۰۶-۲۰۰۵ء میں ۵۱ ہزار تھیں وہ ۰۵-۲۰۰۶ء میں گھٹ کر ۳۴ ہزار ہو گئیں اسی طرح اس کے ممبران ملک کے ۳۵ ہزار شہروں کا احاطہ کئے ہوئے تھے جو سٹ ۳۰ ہزار شہروں میں رہ گئے ہیں۔ اس سے آ آرائیں ایس کا فگر مندر ہے

عراق کی اہم سیاسی پارٹیاں اور ان کے رہنما

بغداد - سپریم اسلامک عراقی کونسل: یہ عراق میں شیعوں کا سب سے بڑا گروپ ہے جو کہ عراقی وزیر اعظم نوری المالکی کی سرکار میں حصہ دار ہے۔ اس سپریم کونسل کی رہنمائی عبدالعزیز الکلیم کر رہے ہیں جن کے ایران اور امریکہ دونوں سے ہی گہرے رشتے ہیں۔ اس سال کے آخر میں ہونے والے قومی انتخابات میں یہ گروپ وزیر اعظم نوری المالکی کو چیلنج کر سکتا ہے۔ گروپ جوینی عراق کے شیعہ اکثریتی علاقوں کو زیادہ خود مختاری دینے کی حمایت کرتا ہے۔ دھوہ پارٹی: دھوہ پارٹی کی قیادت نوری المالکی کرتے ہیں۔ ۱۹۵۰ء میں اس پارٹی کا قیام عمل میں آیا۔ اس وقت ان کے ممبران کو صدام حسین کے ہاتھوں کافی مظالم سہنے پڑے۔ اس وقت پارٹی کے بہت سارے ممبران ملک چھوڑنے پر مجبور ہو گئے۔ دھوہ کی

رام پور ضالا بیری، رام پور

۲۶ جنوری ۲۰۰۹ء یوم جمہوریہ کے مبارک موقع پر عالی مرتبت جناب ڈی ڈی راجیسور، گورنر اتر پردیش، چیئرمین رام پور ضالا بیری بورڈ، اراکین اور اسٹاف سبھی ہم وطنوں کو دلی مبارکباد پیش کرتے ہیں اور گزارش کرتے ہیں کہ ملک میں امن و اتحاد کے لئے کوشاں رہیں جو ملک کی بقا و سالمیت کی ضمانت ہے۔ ساتھ ہی عوام کے گزارش کرتے ہیں کہ لائبریری کی ترقی میں اپنا تعاون دیں

ڈاکٹر وقار الحسن صدیقی
افسر بکار خاص
رام پور ضالا بیری، رام پور (یو پی)

